

		<p>水色，側耳可聽溪水聲，伸手能觸清流，腳也可以深入溪流，水非常涼爽，從上游乘竹筏順流而下，覽盡兩岸山光水色，非常有趣。</p> <p>三、邵武和平古鎮，是少見的城堡式大村鎮，有眾多古建築，是中國迄今保留最具特色的建築群之一，而鎮內的古街更是福建第一街。這裡有近數百間青磚琉瓦、雕樑畫棟、氣派非凡的明清時代豪華民宅，這裡有長達半公里的青石板土街和數十條卵石鋪砌的古巷道。</p> <p>四、貢川古鎮，歷史悠久，擁有濃厚人文風，早在唐代即已建鎮，存在至今已一千多年。</p> <p>五、永安鱗隱石林，該石林有千姿百態的石芽、石錐、石筍等等…各種形狀鬼斧神工，尤其還有美猴壽桃、霸王別姬、千年一吻…等惟妙惟肖外型。石林底下還藏有許多溶洞，洞中有洞，彷彿裡面充滿各種迷宮，非常好看。</p> <p>六、閩南古鎮朝天宮，位於廈門市湖裡區閩南古鎮內，翔鷺大酒店旁邊，該宮計有五個殿，分別為天上聖母、觀世音菩薩、五文昌帝君、注生娘娘、福德正神等。依台灣雲林北港朝天宮供奉神像雕塑，並且入北港朝天宮香火，可以說是北港朝天宮分靈廟，所以取名閩南朝天宮；該宮是屬於兩岸攜手合作建設最完善的媽祖廟。未來香火將分靈至中國大陸各個地區，以吸引國內外眾多遊客前來朝聖，同時也成為臺灣各宮廟前往泉州、漳州、莆田、湄洲等地進香的中繼站。有助於推進兩岸民間宮廟的交流，共同維繫共同文化紐帶，以弘揚行善、立德、大愛精神，成為兩岸民間交流的重要平臺。</p>
	<p>建議事項</p>	<p>建議鄉公所輔導與培養本鄉宮廟建築興建與維修人才，以傳承烈嶼在地特色宮廟建築，充實本鄉觀光資源，另外，可鼓勵本鄉鄉親開發具有宗教文創紀念商品(例：紀念T恤、帽子、背包或紀念牌，帶動宗教文化觀光產業，並振興活絡地區經濟。</p>